





Bardahl Racing Coolant

Ref. 13113

3x5L

USE

Bardahl Racing Coolant offers an advanced, ready-to-use coolant specially developed for racing applications. This coolant is capable of reducing the engine temperature by up to 15°C (30°F). The product is formulated from distilled water and is ideal for competition situations where glycol-based coolants are not allowed. Bardahl Racing Coolant is universally applicable in various types of motorcycles, including cars, motorcycles, karts and ATVs. It is also an effective solution for standard vehicles that suffer from overheating problems due to high ambient temperatures.

PROPERTIES

- Efficiency improvement: Improves heat exchange.
- ✓ Temperature Reduction: Reduces engine temperature to 15°C (30°F).
- ✓ Corrosion protection: Protects against corrosion in cooling system.
- √ Water pump protection: Prevents cavitation in water
- Prevents overheating: Helps avoid overheating and power
- Material compatibility: Safe for gaskets, hoses, plastics, and metals.
- No Antifreeze: Contains no glycol; after races empty and fill cooling system.

INSTRUCTIONS BEFORE USE

This product is immediately ready for use.

- **System Emptying:** Start by emptying the cooling system completely.
- Application of Bardahl Racing Coolant: Fill the system with Bardahl Racing Coolant.

Make sure the cooling system is completely free of previous coolants before adding.

PHYSICAL&CHEMICAL **PROPERTIES**

Physical condition	Liquid
Color	Transparent
pH value	7 - 9
Density relative	1 - 1,01

